

WPR-3421/3/08

WYJAŚNIENIE II SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007 Nr 223 poz.1655) zawiadamia się, że w dniu 26.05.2008r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia następującej treści:

W związku z ogłoszonym przez Powiat przetargiem nieograniczonym na udzielenie i obsługę kredytu w wysokości 3.200.000,-zł, celem podjęcia decyzji kredytowej i złożenia oferty przetargowej przez nasz Bank, proszę o dołączenie do specyfikacji następujących dokumentów:

- 1) aktualną informację o wartości mienia komunalnego Powiatu lub bilans za 2007 r.,
- 2) sprawozdania finansowe Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N za 2006r. i I kw. 2008r., oraz Rb-N za 2007r.
- 3) zaangażowanie kredytowe Powiatu w stosunku do instytucji finansowych:

Lp.	Nazwa instytucji (banku, funduszu, itp.)	Liczba produktów	Kwota zobowiązania w tys. PLN	Termin ważności	Oprocentowanie	Zabezpieczenie

- 4) informacje o powiązaniach Powiatu z innymi podmiotami

Lp.	Nazwa, siedziba i forma prawna podmiotu powiązanego	EKD/ PKD	REGON/ PESEL	Powiązania kapitałowe (% kapitału/% głosów/ stanowiska i funkcje/ osoby)	Powiązania organizacyjne (stopień pokrewieństwa/ rodzaj poręczenia/ zależności handlowe)

Ponadto proszę o wyjaśnienie następujących kwestii:

1. czy Zamawiający wyraża zgodę na przedłożenie n/w dokumentów w przypadku wyboru oferty naszego banku:
 - a. opinii z RIO w sprawie zaciągnięcia przedmiotowego kredytu i możliwości jego spłaty,
 - b. zaświadczenia z ZUS i US o niezaleganiu z opłatą podatku i składek ubezpieczeniowych przez Powiat,
 - c. REGON i NIP Powiatu,
 - d. opinie z banków i innych instytucji finansowych o prowadzonych rachunkach i obsługiwanych kredytach.

Ponadto proszę o wyjaśnienie następujących kwestii:

- 1) czy do wyliczenia ceny kredytu należy przyjąć, że odsetki mają być płatne na ostatni dzień miesiąca kalendarzowego?
- 2) czy do wyliczenia ceny kredytu należy przyjąć, że spłata kapitału ma przypadać na ostatni dzień kwartału kalendarzowego?
- 3) czy do wyliczenia ceny kredytu należy przyjąć jako termin uruchomienia kredytu dzień 30.06.2008 r.?

na który udziela się następującej odpowiedzi:

Ad.1

Aktualna informacja o wartości mienia komunalnego Powiatu Ząbkowickiego stanowi załącznik do budżetu Powiatu Ząbkowickiego na 2008r. znajduje się na stronie internetowej www.bip.zabkowicki.powiat.pl w zakładce budżet Powiatu, załącznik do uchwały w sprawie budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008,

Ad.2

Zamawiający uznał informacje i dokumenty zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia za wystarczające do przygotowania oferty,

Ad.3

Odpowiedz jak w pkt.Ad.2

Ad.4

Odpowiedz jak w pkt.Ad.2

Wyjaśnienia na drugą część zapytania, że Zamawiający po wyborze oferty udostępni wszystkie dokumenty wymagane prawem:

Ad.1a - Tak

Ad.1b - Tak

Ad.1c - Tak

Ad.1d - Nie

Dalsze wyjaśnienia na zawarte w ostatniej części zapytania:

Ad.1

Zgodnie z zapisami pkt.3 ppkt.2 SIWZ i § 6 proj. umowy - załącznik nr 4 do SIWZ,

Ad.2

Zgodnie z zapisami pkt.3 ppkt.2 SIWZ i § 4 proj. umowy - załącznik nr 4 do SIWZ,

Ad3

Zgodnie z zapisami pkt.3 ppkt.2 SIWZ i § 1 proj. umowy - załącznik nr 4 do SIWZ,

KJ

STAROSTA ZĄBKOWICKI

Ryszard Nowak

WICESTAROSTA
Ząbkowicki

Tadeusz Cymbała